
 

ΑΘΗΝΑ 29-11-2016 
                            Αρ. Πρωτ.: 2526    

 
Προς : Υπουργό Οικονομίας & Ανάπτυξης κ. Δημήτρη Παπαδημητρίου. 
 
Κοινοποίηση 
 

1. Υπουργό Τουρισμού κα. Έλενα Κουντουρά. 
2. Πρόεδρο και Μέλη της Διαρκής Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου της 

Βουλής. 
 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Συνομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων Ελλάδας (ΣΕΤΚΕ) 
εκφράζει την ικανοποίησή της για τις διατάξεις που αφορούν στα ενοικιαζόμενα 
δωμάτια και περιλαμβάνονται στο σχέδιο νόμου «Νέο θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση 
οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις» του Υπουργείου Οικονομίας και 
Ανάπτυξης, το οποίο κατατέθηκε στην Βουλή και ήδη συζητείται στην αρμόδια 
κοινοβουλευτική Επιτροπή. 

Η ΣΕΤΚΕ ξεκαθαρίζει ότι οι σχετικές διατάξεις κινούνται προς την σωστή κατεύθυνση 
εξυπηρέτησης των μικρομεσαίων τουριστικών καταλυμάτων της χώρας.  Θεωρούμε ότι 
το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, όταν εφαρμοστεί σε όλη του την διάσταση, θα σηκώσει 
σημαντικά οικονομικά και γραφειοκρατικά βάρη από τις πλάτες των μικρών 
επιχειρήσεών μας, βοηθώντας τις να αναπτυχθούν και να επιβιώσουμε μέσα στο 
περιβάλλον της κρίσης και του αυξημένου ανταγωνισμού.  

Σε ότι αφορά την προαιρετική κατάταξη και κατηγοριοποίηση των καταλυμάτων μας 
εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για την συγκεκριμένη πρόνοια, δεδομένου ότι είμαστε 
εμείς που ζητήσαμε την σχετική διάταξη από το Υπουργείο.  Ζητούμε ωστόσο επιπλέον 
να ολοκληρωθεί η νομοθετική μεταρρύθμιση, αφενός με την εξαίρεση των 
ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων - διαμερισμάτων από το άρθρο 6 του ν. 
4276/2014, που θα δώσει στην Υπουργό Τουρισμού την δυνατότητα να ρυθμίσει 
πλήρως την προαιρετική κατηγοριοποίηση, αφετέρου με την εμπλοκή σε αυτήν του 



πανελλήνιου συλλογικού φορέα εκπροσώπησης των ενοικιαζομένων δωματίων – 
διαμερισμάτων και λοιπών επιχειρήσεων, που είναι η ΣΕΤΚΕ.  Μετά από την αιτούμενη 
συμπλήρωση, αυτό που θα απομένει είναι να ξεκινήσει στο Υπουργείο Τουρισμού ο 
κύκλος συνεννοήσεων που θα επιτρέψει την θέσπιση των νέων κριτηρίων για την 
προαιρετική κατάταξη των μελών μας σε κλειδιά, σύμφωνα με τις προτάσεις της 
ΣΕΤΚΕ, με στόχο πάντα την πραγματική αναβάθμιση των καταλυμάτων μας. 

Έχοντας την βεβαιότητα της θετικής ανταπόκρισής σας για την πληρότητα των 
διατάξεων του νόμου, διατελούμε, 

 

Με εκτίμηση, 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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